
В городе Барнауле инициировано проведение доследственной проверки по сообщению СМИ о неправомерных действиях сотрудников полиции в отношении гражданина

Сегодня на информационном агентстве «Амител» размещено сообщение и видеоматериал о том, что в вечернее время 8 сентября 2017 года на одной из улиц в поселке Южный города Барнаула сотрудники полиции необоснованно применили физическую силу в отношении гражданина.

По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю инициировано проведение доследственной проверки, в ходе которой предстоит установить все обстоятельства произошедшего и дать правовую оценку действиям сотрудников полиции на предмет превышения ими должностных полномочий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1163423>